

В Иркутске в информационном агентстве Интерфакс состоялась пресс-конференция, посвященная итогам навигации 2021 года, в том числе вопросам безопасности на водном транспорте



14 октября 2021 года в Иркутске прошла пресс-конференция, посвященная итогам навигации 2021 года, в том числе вопросам безопасности на водном транспорте.

В пресс-конференции приняли участие заместитель руководителя Восточного межрегионального СУТ СК России Александр Коротких, Байкало-Ангарский транспортный прокурор Сергей Цедрик, начальник Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Иркутской области Александр Козлов, начальник отдела охраны общественного порядка Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте Владимир Перепелкин.

В своем выступлении заместитель руководителя Восточного межрегионального СУТ СК России Александр Коротких обратил особое внимание на то, что граждане, пользующиеся услугами перевозчиков на водном транспорте, пренебрегают мерами безопасности, нарушение которых приводит к тяжким последствиям. Александр Коротких указал на то, что гражданам

перед поездкой необходимо убедиться в наличии у перевозчика лицензии на оказание подобного рода услуг, а также правоустанавливающих документов на судно, в том числе свидетельства о годности судна к плаванию. Перед посадкой следует обратить особое внимание на наличие противопожарных и спасательных средств (спасательных жилетов, кругов, плотов, шлюпок в зависимости от вида судна). В целях личной безопасности, в случае нарушения перечисленных требований, следует отказаться от поездки.

Кроме того, Александр Коротких рассказал о резонансных уголовных делах, возбужденных по фактам оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей, совершенных на водных объектах в 2021 году.

В ходе конференции Александр Коротких ответил на вопросы журналистов, которые касались расследования уголовных дел.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1619429>